

# 美美哒! 4元管饱还有红烧肉

李沧在省内率先启用环卫工人大食堂,一顿热乎饭让大家幸福感满满

山东人家的获得感

大众报业集团“走转改”  
融媒体新闻竞赛

□文/半岛全媒体记者 徐杰  
图/半岛全媒体记者 张伟

4元钱就能吃到两素一荤,还包括一份红烧肉,饭菜汤粥管饱。李沧区的环卫工人已经享受到了这种午餐待遇。4月11日,李沧区三座环卫工人大食堂正式投入使用,通过财政补贴为环卫工人就餐提供便利。记者了解到,这也是山东省内率先启用的环卫工人大食堂,下一步食堂还将开展早餐和送餐服务,李沧区也将继续建造更多的环卫工人食堂。

## 午饭吃得好,幸福感满满

11日中午,记者来到李沧区金川路北段的李沧环卫总公司七分公司,崭新的环卫工人大食堂就位于停车场西侧。走进后厨间,馒头机、洗碗机、炒菜机等厨具看起来十分“高大上”,4名工作人员戴着帽子、口罩分工忙碌着。一门之隔的就餐区,房间内空调、换气扇、消毒柜、热水炉、洗手池等一应俱全。靠西南角的桌子上还摆放着一大盒小咸菜以及两锅冒着热气的小米粥、西红柿鸡蛋汤。厨师高林告诉记



环卫工食堂里午餐荤素搭配很合理。

者,此处食堂能一次性供应100人份左右的饭菜。当天中午的菜单有红烧肉、鸡蛋粉丝炒菠菜、肉片芹菜、米饭、馒头、小米粥、西红柿鸡蛋汤免费供应。他介绍,食堂开饭时间从中午11点半至下午1点半,尽可能保证每一位来就餐的环卫工人都能吃到热乎饭。

临近饭点,在周边干活的环卫工人陆续骑着环卫三轮车、电动车赶来,拿好餐盘在取餐口排队等待,每个人的脸上都洋溢着幸福的微笑。打好饭后,大家各自落座,大口吃了起来,52岁的环卫工人李文忠,负责清扫李沧万达广场周边路段,骑

着电动车只需要十分钟就能赶到食堂,“我老伴也是环卫工,以前俺俩都是买点饭将就吃或者到租住的地方做简单的饭,现在有食堂了,非常方便,家里不用再开火了。”李文忠笑着说,别看只是一顿午饭,却解决了他们的大问题,让他们感觉到幸福感爆棚。

“环卫工现在待遇越来越好,不光有环卫工温馨公寓,还有了大食堂,吃住都解决了,工资待遇还有福利啥的也变好了。”环卫工李承荣说,这些福利的变好让他们感觉到越来越受到尊重,干起活来也更加细心投入。

## 将继续选址建造食堂

据介绍,目前食堂的午饭分两种,“一种是2元标准,有两个素菜,另一种是4元标准,增加了一道像红烧肉这样的荤菜。不管是哪种标准,饭菜都管饱但不能浪费。”工作人员说,环卫工人每天交2~4元餐费,享用的是6~10元标准的午餐,餐费及食堂运转费用均由李沧区政府投资补贴,他们还成立了食堂管理工作小组,保障环卫工人吃得安心、吃得放心。

记者了解到,当天李沧区共有三座环卫工人大食堂同时启用,分别位于李沧区的金川路、南岭三路原青义锅炉厂、四流中路环卫温馨家苑,东中西分布能最大程度便利辖区内的2700多名环卫工人。据工作人员介绍,这也是省内率先启用的环卫工人大食堂,未来他们将结合运行情况,调整食堂工作时间及工作模式,为较远或不方便到食堂就餐的环卫工人提供送餐,并计划在冬季为环卫工人提供早餐。此外,李沧区将根据计划,结合环卫工人分布情况及上下水电情况,继续建造环卫工人大食堂,解决更多环卫工人的就餐问题。



扫一扫,观看更多精彩内容。

利群集团 LIQUN GROUP

利群网商 LIQUNSHOP.COM 便利·到家

# 热烈祝贺

## 青岛利群百货集团股份有限公司

# 成功上市!

股票简称: 利群股份

股票代码: 601366

心新陪伴未来

上市欢庆·礼谢全城

2017年4月14日-16日

### 4月14日,上市欢庆不打烊

4月14日,利群集团旗下商场、超市全部延长营业时间,部分商场狂欢至凌晨。

### 大抽奖、代金券,全场底价谢全城

超市、服饰、化妆、珠宝、家电……全部底价销售,使用代金券更享折上折!

利群网商、利群大药房同步大促!

活动期间购物满88元,可凭购物发票兑换抽奖券一张,单张发票最多限送5张。

4月18日开奖,具体开奖方式、时间及地点请咨询活动门店。

购物大抽奖

一等奖: 千足金貔貅一个,100名

二等奖: 品牌不锈钢养生锅一个,500名

三等奖: 品牌电饭煲一件,5000名

纪念奖: 精美礼品一份

※抽奖须知※ 以上奖项开奖数为所有利群活动门店中奖总数量,详情请见门店海报

### 《贺利群百货A股上市纪念册》会员集印章 好礼年年送

4月12日至4月14日,利群会员凭会员卡可到活动门店领取《贺利群百货A股上市纪念册》一份。

凭册子可使用代金券,享受折上折优惠。

2018年-2023年每年4月12日-次年4月11日购物累计满2017元,即可凭购物发票及上市纪念册,

次年4月12日到相应活动门店领取纪念册纪念品一份。

### 钜惠银行礼